



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VII. BR. 17. /2016. GODINA "C" 31.7. - 6.8. 2016.

XVIII. NEDJELJA KROZ GODINU

PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO



Blagdan Preobraženja Isusova utemeljio je papa Kalist III. 1457. godine u znak trajne zahvalnosti Bogu za pobjedu nad Turcima kod Beograda koju je izvojevala kršćanska vojska pod vodstvom gubernatora Ugarske Ivanom Hunjadijem, kojega je narod opjevao kao Sibinjanin Janka. U toj bitci sudjelovao je i sv. Ivan Kapistran, a bilo je to 22. srpnja, 1456. godine. Do tada se taj blagdan slavio samo na Istoku. Isti papa, a na spomen te pobjede, uveo je običaj da se ujutro u podne i na večer moli Anđeo Gospodnji i da se tada zvoni. Spomen toga događaja nalazi se na Rafaelovoj slici Preobraženje koja se nalazi u bazilici sv. Petra. Svećenik Ivan Kokot zapisao je da se na toj slici nalaze i povijesne osobe iz tadanje hrvatske povijesti (Bogoslovska smotra, god. 1977. br. 4, 511. str.).

M O L I T V A

Gospodine Isuse, ti si se na gori preobrazio i svoju nam slavu pokazao. Molimo te ne ostavi nas bez svoje pomoći kako bismo ti se na kraju ovog našeg zemaljskog putovanja pridružili u nebeskoj slavi, koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

**RASPORED SVETIH MISA
XVIII. NEDJELJA KROZ GODINU**

Pon.: 1.8. (u 7,30 sati)

Za + roditelje Andriju i Vidu - Stana Kapulica

Uto.: 2.8. (u 7,30 sati)

Za + Stipu i Ivu Šola - Milica Ivančić

Sri.: 3.8. (u 7,30 sati)

Za + Slobodana Kapulicu - majka Stana Kapulica

Čet.: 4.8.

u 7i30 sati: Za + Ilu i Stanka i o.p. - Iva Sučić Antina

u 8 sati: Za + Ružu Mandelj - Milica Šarić

Pet.: 5.8. (u 7,30 sati)

Za + Ivu (ž) Kapulica - Anđa Mugića

Sub.: 6.8. (u 7,30 sati) Preobraženje

Gospodinovo

Za + Ružu Ljubičić i o.p. - obitelj

Ned.: 7.8. (u 9,00 sati)

Za + Tomislava Ljubičića Ciprijanov - obitelj

11 sati - Missa pro populo

**NA XIX. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 12, 13-21

Tada mu netko iz mnoštva reče: »Učitelju, reci mome bratu da podijeli sa mnom baštinu.« Nato mu on reče: »Čovječe, tko me postavio sucem ili djeliocem nad vama?« I dometnu im: »Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje.« Kaza im i prispodobu: »Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi razmišljaše: 'Što da učinim? Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.' I reče: 'Evo što ću učiniti! Srušit ću svoje žitnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u zalihi mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!' Ali Bog mu reče: 'Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripremio, čije će biti?' Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se u Bogu.«
Riječ Gospodnja

NEKOLIKO OBAVIJESTI ZA ŽUPLJANE:

1. Za popravke aparata ili za kupnju aparata su dali: Anđa Kapulica 50KM, Marina Bošnjak 50KM, Jakov Pavić 50KM, N.N. 50KM, Marijan Sučić 50KM, Mile Krivić 50KM, Davor Šola 50 Eura, Stipe Šola 50KM, Marijan Kutleša 50 Eura, Ante Ljubičić Bikić 100USA, Nikola Šarić Pupak 100KM, Zorka Ćurić + Stjepana 50KM. Ako sam koga izostavio ili krivo ime i prezime upisao slobodno javite za ispravak. Ovim darovima sam uspio srediti sve potrebne aparate u kući. Neke ne stavljam u funkciju. Vanjsku rasvjetu osim reflektora oko crkve, nećemo paliti. Sada ćemo početi skupljati za razglas i ozvučenje koje trebamo imati za Veliku Gospu. Ako netko želi darovati, zavjetovati ili pozvati koga da nam pomogne, dobro bi nam došlo. Na terenu župe živi stalnih 207 obitelji. Mnogi se mogu odazvati a neki ne, Bogu hvala.

2. Naš misionar fra Ante Kutleša djeluje u Kongu. Godina je Božjega milosrđa, a ovo je upravo prilika da preko njega u ovoj godini učinimo djelo milosrđa. Dvije nedjelje, nakon rane i pučke mise, skupljat ćemo milodar kojeg ćemo predati fra Anti da ponese najpotrebnijima u Africi.

3. Za mladu misu don Tomislava Kutleše: Pozivam mlade, a mogu i malo stariji da se odazovu i prijave u župni ured zakonobare - volontere. Mlada Misu je čast i ponos župne zajednice, nastojmo se odazvati i ovdje učiniti dobro djelo. Sve na veću slavu Božju.

4. Na Mladu Misu don Tomislava Kutleše dolazi 55 gostiju iz Zagreba. Potreban je smještaj. Molim župljane koji žele primiti goste na smještaj da se prijave u župni ured Prisoje.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Mate Šola Gabrin 100KM, Mirko Kutleša 100KM, Mate Krišto 100KM, Jakov Pavić 50KM, Grgo Šola 100KM, Mile Krivić 50KM, Marijan Kutleša 50 Eura, Stipan Šarić 100SCF, Ante Ljubičić 100USA, Mirko Ljubičić 50Eura, Tomislav Ljubičić Švabin 50 Eura.

Za mladomisični kalež:

Anica Ćurić 20KM, Iva Sučić 20KM, Mirko Sučić 20SCF, Branko Ljubičić 200HRK, Mirko Kutleša 100KM, N:N: 60KM, Mate Šola Gabrin 100KM, Marina Bošnjak 50KM, Mijo Kutleša Midan 50 Eura, Cvijo Ćurić 50KM, Mate Krišto 50KM, N.N. 100KM, Periša Ćvarušić 50 Eura, Ante Sučić Kečić 100KM, Tone Ćurić 50KM, Marijan Kutleša 50 Eura, Nikola Šarić Pupak 50KM, Stipe Šola 30 Eura, Ivan Bajić 50 Eura, Zorka Ćurić + Stjepana 50KM.

Župnik je uvijek dostupan za susret, duhovni razgovor, ispovijed. Uvijek sam pri mobitelu, slobodno zovite. Kada su mise ili blagdani ili svečanost u drugim župama javim se naknadno. Ukoliko se pojavi greška bili za misu ili Vaš dar, slobodno javite pa ću uredno ispraviti.

OBAVIJEST ZA MINISTRANTE

Od sada pa na dalje ministrantski susret bit će svake subote u 10 sati. Molim sve ministrante da se odazovu.

U ime Božje i po zakonu svete majke Crkve, sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

Marijan Stipić, sin Ilije i Vinke r. Serdarušić, mladić iz Livna a živi i radi u Austriji i **Aleksandra Stipić** kći Ante i Ane r. Divković, djevojka iz Tuzle a živi i radi u Austriji. Njihovo vjenčanje je 9.8.2016. godine u Prisoju u 17 sati.

Dejan Topić i **Ines Beljan**. Njihovo vjenčanje je 10.8.2016. godine u Prisoju.

Ante Šapina, sin Ivana i Milice r. Andrušić, mladić iz Roškog Polja a živi i radi u Njemačkoj i **Lucijana Ćurić**, kći Mate i Katice r. Knezović, djevojka iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je u Prisoju, 12.8.2016. godine u

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!